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Ο ποιμενάρχης της εκκλησιαστικής επαρχίας
Βερολίνου και Γερμανίας τέλεσε τη Θεία Λειτουργία
στον ιερό ναό του Αγίου Ιωάννη της Κρονστάνδης
στο Αμβούργο 

Στις 14 Ιουνίου 2021, ημέρα μνήμης του Αγίου Ιωάννη της Κρονστάνδης, ο οικείος ποιμενάρχης της
εκκλησιαστικής επαρχίας Βερολίνου και Γερμανίας αρχιεπίσκοπος Ρούζα Τύχων τέλεσε τη Θεία
Λειτουργία στον πανηγυρίζοντα ναό εξ αφορμής της εικοσαετίας από της ιδρύσεως της ενορίας. 

Επίσης συλλειτούργησαν ο αρχιερατικός επίτροπος της αρχιερατικής περιφέρειας Αμβούργου και
προϊστάμενος του ναού πρωθιερέας Σέργιος Μπαμπούριν, ο αρχιερατικός επίτροπος της
Ανατολικής αρχιερατικής περιφέρειας πρωθιερέας Γεώργιος Αντονιούκ και πλειάδα κληρικών της
επαρχίας. 



Στην Μικρά Είσοδο με αφορμή το Άγιο Πάσχα ο ιεράρχης απένειμε στον κληρικό του ναού της
Ευαγγελιστρίας του Αννοβέρου ιερέα Αλέξιο Τερέσενκο το πατριαρχικό οφφίκιο του επιγονάτιου. 

Μετά το πέρας της Θείας Συνάξεως τελέσθηκε δοξολογία ενώπιον της εικόνας του Αγίου Ιωάννη
της Κρονστάνδης. 

Στη συνέχεια ο αρχιεπίσκοπος Τύχων κήρυξε το θείο λόγο εξ αφορμής της πανηγύρεως του ναού
και προσέφερε ως δώρο πολύτιμο ιερό κειμήλιο τα επιμάνικα του Αγίου Ιωάννη της Κρονστάνδης,
τα οποία διαφύλασσε ο πρωθιερέας Γιαροσλάφ Αντονιούκ, ο οποίος λίγο πριν την κοίμησή του
ζήτησε από τον υιό του να τα προσφέρει στον ναό. Ο διάκονος Συμεών Ποκρόφσκι είχε γράψει στα
επιμάνικα το εξής: «Με αυτά τα επιμάνικα ο πρωθιερέας Ιωάννης Σέργκιεφ λειτούργησε στον ναό
του Ιερού Χρυσοστόμου του μετοχίου Μπέλγκοροντ στην πόλη του Περμ το 1904». 

Ο προϊστάμενος του πανηγυρίζοντος ναού πρωθιερέας Σέργιος Μπαμπούριν εκ μέρους του κλήρου
και των ενοριτών συνεχάρη τον αρχιεπίσκοπο Τύχωνα για την ημέρα μνήμης του τιμώμενου σε όλη
τη Ρωσία ιερέα, ευχαριστώντας τον ιεράρχη για το ανεκτίμητης αξίας δώρο. Αφού έκανε μια
σύντομη αναδρομή στην ιστορία και τη σύγχρονη κατάσταση της ευρύτερης οικογένειας του
Ιωάννη (έτσι αποκαλούν το σύνολο των ενοριών και κοινοτήτων, που είναι αφιερωμένες στον Άγιο
Ιωάννη της Κρονστάνδης), επέστησε ιδιαίτερη προσοχή στη δράση των ενοριών στο κοινωνικό,
εκπαιδευτικό και πολιτισμικό πεδίο. Όπως τόνισε ο πατήρ Σέργιος, το βασικό και νοηματοδοτικό
κέντρο όλης αυτής της πολύμοχθης εργασίας αποτελεί η συμμετοχή στη Θεία Ευχαριστία, η οποία
ευρισκόταν και στο κέντρο της ζωής του Αγίου Ιωάννη της Κρονστάνδης. Ο ιερέας ευχαρίστησε
τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο, ο οποίος συμμετείχε ενεργά στη ανάπτυξη της κοινότητας και
συνέδραμε εμπράκτως στην ενορία επί πολλά χρόνια, και επίσης με ευγνωμοσύνη αναφέρθηκε
στους κόπους του αοιδίμου αρχιεπισκόπου Θεοφάνους, ο οποίος επέδειξε αδιάλειπτη φροντίδα
στους ιερείς και τους ενορίτες του ναού του Αμβούργου. 
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